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ФАКУЛЬТЕТИ ІНФОРМУЮТЬ

Наші ювіляри
У кожної людини у житті має бути мета, оскільки 

вона приходить у цей світ, щоб виконати певну місію 
протягом життєвого шляху і чогось досягти. Добре, якщо 
робота приносить радість і задоволення, і ти йдеш на 
неї, як на свято. У такому випадку на одній роботі мож-
на пропрацювати довго. Досвідчені викладачі з великим 
стажем роботи найбільше цінуються в колективі.

До таких викладачів належать Жилко Нон-
на Миколаївна, кандидат педагогічних наук, до-
цент кафедри германської філології і Панова Лідія 
Семенівна, кандидат педагогічних наук, доцент ка-
федри англійської мови та методики викладання. 19 
травня в читальному залі №2 відбувся захід з нагоди 
85-ї річниці від дня народження. Вшанувати ювілярів 
прийшли колеги, студенти , друзі – всі, з ким Жилко Н. 
М. і Панову Л. С. звела доля у житті.

Захід відкрила декан факультету іноземних мов 
Тезікова Світлана Володимирівна. Вона розповіла, 
яким чином молоді на той час аспірантки  стали ви-
кладачами нашого університету. Вони дуже захо-
плювались викладанням різних аспектів англійської 
мови: практика усного та писемного мовлення, прак-
тична граматика, методика викладання англійської 
мови,  лексикологія. Видали дуже багато навчальних 
посібників та підручників, за якими і зараз навчають-
ся наші студенти. Підготували навчальні посібники 
для загальноосвітніх шкіл: картки для тренування лек-
сико-граматичних структур, таблиці з країнознавства, 
посібники з навчання читання англійською мовою. 

Провідний бібліотекар Світлана Оніщенко оз-
найомила всіх з кижковою виставкою, на якій були 
представлені роботи знаних викладачів. Душевності 
й теплоти цій події додали щирі вітання на адресу 
ювілярярів, які пролунали від присутніх напротязі 
всього заходу. Вдячність, повага й авторитет – що 
може бути найкращим визнанням для педагога? 

Лунали сердечні слова і від колег, студентів, друзів 
і загалом захід пройшов у теплій дружній атмосфері 
.Ювілей це не просто свято, це здобутки у науковій 
й педагогічній діяльності, формування колосального 
досвіду та високого професіоналізму впродовж бага-
тьох років життя.

Наш кор.

15 червня у Чернігівській обласній універсальній бібліотеці імені В. Коро-
ленка відбулася презентація нової книги відомого українського літературоз-
навця, професора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 
Григорія Васильовича Самойленка « Микола Гоголь і Україна». Презентація 
розпочалася емоційним монологом Миколи Гоголя у майстерному виконанні 
актора Молодіжного театру Олексія Биша. Далі до автора книги з вітальним 
словом звернулися: радник голови Чернігівської обласної ради, доктор істо-
ричних наук Дмитро Никоненко, директор ЧОНУБ імені В.Короленка Інна 
Олефіренко, голова Чернігівської обласної організації Національної спілки 
письменників України Олена Конечна

Модератор зустрічі, завідувач відділом бібліотеки Ірина Каганова запроси-
ла до слова автора видання,заслуженого діяча науки і техніки України, профе-
сора Григорія Самойленка, який ознайомив присутніх зі своєю новою працею.

У новій книзі вченого вперше на широкому фактичному матеріалі роз-
крито життєві та творчі зв’язки Миколи Гоголя з Україною, а також охаракте-
ризовано діяльність численних представників української культури, які своєю 
творчістю причетні до спадщини письменника. За жанром нова книга – енци-
клопедія, на 696 сторінках якої уміщено 895 наукових статей. У книзі вміщено 
545 світлин та 300 ілюстрацій. Завершується видання «Короткою хронікою 

життя і творчості Миколи Гоголя пов’язаною з Україною».
Про науковий шлях професора Григорія Самойленка розповів його колега, доцент кафедри української 

літератури та журналістики Олександр Забарний. Своїми спогадами про навчання у Гоголівському виші роз-
повіла у минулому студентка професора Г.Самойленка, а нині відома тележурналістка і волонтерка Тетяна 
Миргородська. Про наукову діяльність вченого-краєзнавця Григорія Самойленка розповів у заключному слові 
голова Чернігівської обласної спілки краєзнавців України, професор Олександр Коваленко. А потім відбулася 
автограф-сесія автора
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Презентуємо наукові здобутки
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